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Vinteren er om hjørnet, og det betyder som 
altid at kirken og Kirke- og Kulturladen fyl-
des med alskens indendørs arrangement-
er og aktiviteter. I første omgang gælder 
det naturligvis december - advents- og 
julemåneden, der traditionen tro indledes 
med at vi tænder kirkens og byens juletræ 
på Grevinge Kirketorv ved Skolebakken. 
Derudover kan I glæde jer til gospelkorets 
julekoncert, der plejer at trække fulde huse, 
de stemningsfulde julegudstjenester i juled-
agene, og når vi kommer ind i det nye år, 
gæster vores venner fra Hagestedensemblet 
endnu en gang Kirke- og Kulturladen med 
en festlig nytårskoncert. Der er nok at glæde 
sig til, og alle er velkomne indenfor hos os, 
hvor ansatte og menighedsråd har lagt gode 
kræfter i en masse spændende ting. Vel mødt 
- og god jul fra alle os til alle jer!

Jul og nytår 
JULEAFTEN - DEN 24. DECEMBER 
KL. 13.30 (i børnehøjde) og KL. 15 

JULEDAG - DEN 25. DECEMBER KL. 11
Anders Tangaa Jensen

2. JULEDAG - DEN 26. DECEMBER KL. 9.30
Jens Kirk

JULESØNDAG - DEN 29. DECEMBER KL. 10
Anders Tangaa Jensen

NYTÅRSDAG - DEN 1. JANUAR KL. 14
Anders Tangaa Jensen

December i
 Grevinge Kirke

30. NOVEMBER KL. 16
Juletræet tændes på Kirketorvet. 

2. SØNDAG I ADVENT
DEN 8. DECEMBER KL. 15

De Ni Læsninger 

10. DECEMBER KL. 19.30 
Julekoncert 

med Grevinge Gospelkor



Julekoncert 
med Grevinge Gospelkor
Igen i år synger Grevinge Gospelkor julen 
ind. Der plejer at være fyldt godt op på 
bænkene, når de smukke juletoner breder 
sig under hvælvingerne. I år sker det tirsdag 
den 10. december kl. 19.30, og koret er som 
altid under ledelse af Maud Kofod. Fri entré.

Præstens klumme:
Hvad venter du på?
Kender I følelsen af at rammes af jule-
træthed inden juleaften overhovedet er 
tæt på? Som om julen har varet alt alt for 
længe, og man egentlig bare glæder sig 
til at kunne pakke det hele sammen, og 
starte på et nyt år. Kuren mod juletræthed 
før juleaften er måske at fokusere mere 
på adventstiden, som noget andet end ju-
len. Ordet advent kommer af det latinske: 
Adventus domini, der betyder "Herrens 
komme". I adventstiden venter vi på Her-
rens komme, på det lille barn der fødes i 
stalden i Bethlehem. Adventstiden er ikke 
juletid, men en tid hvor vi forbereder os 
til jul, og hvor vi spændt venter på at fe-
jre Jesu fødsel, når det endelig bliver jul. 
Advent er ventetid. Og det har vi danskere 
svært ved at forholde os til, for vi er egent-
lig et utålmodigt folkefærd. "Vi kan da ikke 
vente med at pynte op til jul helt indtil det 
bliver jul", er der mange, der siger. Det er 
derfor vi næsten ikke kan sparke os vej for 
nisser og juleknas i supermarkederne aller-
ede fra slutningen af september. Ventetid 
kan også betragtes som tidsspilde. Tænk 
på ventetiden i et venteværelse ved lægen. 
Ved et busstoppested eller på Grevinge Sta-
tion, når toget er forsinket. For ikke at tale 
om ventetiden i en kø på Rute 21, når alle 
sommerhusgæsterne skal ud eller hjem. 
Det er da tidsspilde. Ventetid er utålmodig 
tid. Sådan vil de fleste fortravlede men-
nesker tænke. Ventetid kunne også være 
et tiltrængt pusterum, hvor man kan få tid 
til at lade pulsen falde, stoppe op og være 
til stede i nuet. Tid, hvor vi ikke skal sky-
nde os eller handle, og hvor vi må slå os 
til tåls med at være i ro. Kuren mod jule-
træthed inden juleaften kunne være at give 
sig selv lov til at vente i ro og fred - bare et 
lille øjeblik i en travl hverdag. Vente på det, 
der skal komme. God ventetid - og derefter 
glædelig jul.

Konstituering af nyt menighedsråd
Menighedsrådet har tirsdag d. 12-11-2024
konstitueret sig for den kommende periode.
Formand Kirsten Schwartz
Næstformand Anders Tangaa Jensen
Kirkeværge Bo Løvgreen
Kasserer Majbritt Brander
Sekretær Susanne Hansen
Kontaktperson Helle Knudsen 
og Kirsten Schwartz
Bygningskyndig Helle Tümmler
Underskriftsberettiget Helle Tümmler 
og Kirsten Schwartz 
Kirke- og Kirkegårdsudvalget 
Helle Knudsen, Susanne Hansen, 
Helle Tümmler, Kirsten Schwartz
Valgbestyrelse Majbritt Brander, 
Susanne Hansen, Anders Tangaa Jensen
Formand for valgbestyrelsen Majbritt Brander
Farvel og tak 
Følgende har valgt ikke at stille op til det nye me-
nighedsråd.
Jens Tolstrup, der har fungeret som kirkeværge. 
Merete Løvgreen, der har fungeret som kasserer i 
menighedsråd og for kirkens gospelkor, formand 
for kirke- og kirkegårdsudvalget og med i arrange-
ments- og koncertudvalget. Marie Larsen, som var 
byggekyndig og med i gudstjenesteudvalget. Mette 
Bøegh, der har fungeret som kontaktperson  i peri-
oder, med i kirke - og kirkegårdsudvalget og i MED.
Vi siger jer en stor tak for indsatsen for Grevinge 
sogn i de sidste fire år.



SognekalenderNytårskoncert 
med Hagestedensemblet
Det er efterhånden en kær tradition, at 
vores musikalske naboer fra den anden 
side af Audebodæmningen kommer forbi 
og giver koncert i januar. Vi glæder os til at 
komme godt ind i 2025 med en nytårskon-
cert med Hagestedensemblet søndag den 
12. januar kl. 19. De vil spille irsk, skotsk 
og skandinavisk folkemusik. Det er udad-
vendt og sprudlende, og sommetider også 
melankolsk - sådan som også nytårstiden 
kan være. Derudover vil de spille medita-
tive numre, der inviterer til eftertanke. Vi 
skal også synge sammen. Grevinges egen 
sognepræst, Anders, har tit optrådt sam-
men med Hagestedensemblet - og denne 
aften vil han også synge enkelte solonumre 
akkompagneret af ensemblet.

DECEMBER
Juletræstænding
Lørdag d. 30. november kl. 16 tændes kirkens juletræ på 
"Kirketorvet". Vi synger julen ind og træet tændes. Gre-
vinge Sogns Lokalforening serverer æbleskiver og gløgg.

Adventsfrokost
Efter gudstjenesten kl. 11.00 Adventsfrokost søndag d. 1. 
december kl. 12.00 i Kirke- og Kulturladen. Pris 125 kr. for 
voksne og 75 kr. for børn. Tilmelding via hjemmesiden eller 
til Kirsten Schwartz på 2160 9138 / fruschwartz@cg1.dk

Grevinge Gospelkors julekoncert
Tirsdag d. 10. december kl. 19.30 i kirken løber korets 
årlige julekoncert af stablen.

JANUAR
Nytårskur
Søndag d. 12. januar kl. 19 er der nytårskoncert i Kirke- 
og Kulturladen med Hagested Ensemblet. Bagefter er der 
nytårskur, hvor vi ønsker hinanden et godt nytår.

Fællesspisning
Fællesspisning onsdag d. 29. januar kl. 18.00. Pris 60 kr. 
for voksne og 30 kr. for børn. Tilmelding via hjemmesiden 
eller til Kirsten Schwartz på 2160 9138/ fruschwartz@
cg1.dk

FEBRUAR
Sangaften
Onsdag d. 5. februar kl. 19 sangaften i "Kærlighedens 
tegn" i Kirke- og Kulturladen med Kenneth og Anders.

Fællesspisning
Fællesspisning onsdag d. 26. februar kl. 18.00. Pris 60 kr. for 
voksne og 30 kr. for børn. Tilmelding via hjemmesiden eller 
til Kirsten Schwartz på 2160 9138/ fruschwartz@cg1.dk

Faste arrangementer:
Herreklubben tirsdage d. 3. december, d. 7. januar, d. 4. 
februar kl. 11-13.
Strikke- og håndarbejdsklubben "Håndgemæng" tirs-
dage d. 3. december, d. 7. januar, d. 4. februar kl. 19-21
Læsekredsen tirsdage d. 17. december, d. 21. januar, d. 
18. februar kl. 15-17 
Filmklubben torsdage d. 9. januar og d. 6. februar kl. 19-21
Kaffe og Te på Kanden torsdage d. 9. januar, d. 21. januar, 
d. 6. februar og d. 20. februar kl. 14-16

Adresser
Sognepræst: Anders Tangaa Jensen. Tlf. 5665 9002. E-mail: atj@km.dk 
Graver Karina Skafte Tlf.: 59 65 90 25 Mail: graverkontoret1@live.dk 
Træffes på graverkontoret eller på kirkegården, bedst mellem kl. 9.00-9.30 
samt 12.00-12.30. Mandag fri.
Organist: Kenneth Reiner. Tlf. 2213 6255.
Kirkesanger: Peter Hansen, Hovedgaden 27, Grevinge. Tlf. 4030 2097
Kirkeværge: Bo Løvgreen. Tlf.29863204. Email: bowloevgreen@gmail.com
Menighedsrådsformand: Kirsten Schwartz, Lynghusene 30, Grevinge. Tlf. 2160 9138 
Kirkekassens kasserer: Majbritt Brander. Tlf. 42292620. Email: 21maj1964@gmail.com

Udgivet af Grevinge Menighedsråd.
Ansvarlig: Kirsten Schwartz og Anders Tangaa Jensen
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 Tryk: Trundholm Tryk · Vig
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Gudstjenester DECEMBER 2024 - FEBRUAR 2025

Ret til ændringer i gudstjenestelisten forbeholdes.

Gudstjenester på Grevinge Plejecenter: 
Juleaften den 24. december kl. 11

Onsdag den 15. januar kl. 14
Onsdag den 19. februar kl. 14

Søndag den 1. december	 kl. 	11.00	 1. s. i advent	 Anders Tangaa Jensen 
				    m. efterfølgende frokost
Søndag den 8. december 	 kl. 	15.00	 2. s. i advent 	 De Ni Læsninger
Søndag den 15. december 	 kl. 	10.00	 3. s. i advent 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 22. december 	 kl. 	10.00	 4. s. i advent 	 Anders Tangaa Jensen
Tirsdag den 24. december 	 kl. 	   13.30 (julegudstjeneste i børnehøjde) og kl. 15.00	
			   Juleaften
Onsdag den 25. december 	 kl. 	11.00	 Juledag 	 Anders Tangaa Jensen
Torsdag den 26. december 	 kl. 	 9.30	 2. Juledag 	 Jens Kirk
Søndag den 29. december 	 kl. 	10.00	 Julesøndag 	 Anders Tangaa Jensen
Onsdag den 1. januar 	 kl. 	14.00	 Nytårsdag 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 5. januar 	 kl. 	10.00	 Helligtrekongers søndag 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 12. januar 	 kl. 	10.00	 1. s. e. H. 3. k. 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 19. januar 	 kl. 	10.00	 2. s. e. H. 3. k. 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 26. januar 	 kl. 	10.00	 3. s. e. H. 3. k. 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 2. februar 	 kl. 	10.00	 4. s. e. H. 3. k. 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 9. februar 	 kl. 	10.00	 Sidste søndag e. H. 3. k. 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 16. februar 	 kl. 	 9.00	 Septuagesima 	 Jens Kirk
Søndag den 23. februar 	 kl. 	10.30	 Seksagesima 	 Anders Tangaa Jensen
Søndag den 2. marts 	 kl. 	10.00	 Fastelavn 	 Anders Tangaa Jensen

Sangaften 
i kærlighedens tegn
Vores kirkemusiker Kenneth og vores 
præst Anders tager forskud på Valen-
tinsdag med en hyggelig sangaften med 
kærligheden som tema. Vi håber at se 
en masse sangglade folk onsdag den 5. 
februar kl. 19 i Kirke- og Kulturladen. 
Kom og hyld kærligheden i alle dens 
forunderlige afskygninger. 


